

เฉลิมฉลองมหาวิทยาลัยอัสสัมชัญ สถาปนาครบรอบ 40 ปี

# ไอเอ็มแอล



จุลสาร มหาวิทยาลัยอัสสัมชัญ ABAC NEWSLETTER

ISSN 0858 - 0839 ปีที่ 31 ฉบับที่ 178

เดือนกรกฎาคม - สิงหาคม 2553



กราดาประทีป ม. โกมลมาส อธิการบดีกิตติมคุณ รับเหรียญผู้พิศน ทำงานให้ศาสนจักรในโอกาส สมเด็จพระสันตะปาปาเบเนดิกต์ที่ 16 เป็นผู้นำศาสนจักรครบ 5 ปี (The Cross Pro Ecclesia et Pontifice) เมื่อวันที่ 27 มิถุนายน 2553 ณ อาสนวิหารอัสสัมชัญ

### ประมวลภาพ

ภราดาประทีป ม. โกมลมาศ อธิการบดีกิตติมคุณ

รับเหรียญผู้ทศนทำงานให้ศาสนจักรในโอกาสสมเด็จพระสันตะปาปา เบนเนดิกต์ที่ 16 เป็นผู้นำศาสนจักร ครบ 5 ปี  
เมื่อวันที่ 27 มิถุนายน 2553



### ประมวลภาพ

พิธีมิสซาฉลอง 40 ปี แห่งการสถาปนามหาวิทยาลัยอัสสัมชัญ  
เมื่อวันที่ 24 มิถุนายน 2553 ณ โบสถ์นักบุญ หลุยส์ มารี เดอ มงฟอร์ต วิทยาเขตสุวรรณภูมิ



ประมวลภาพ  
การแข่งขันโต้วาทีภูมิภาคเอเชีย  
ระหว่างวันที่ 12-18 พฤษภาคม 2553



### สัมมนาอาจารย์ ประจำปีการศึกษา 2553

สำนักบริหารทรัพยากรบุคคล จัดสัมมนาอาจารย์ประจำปีการศึกษา 2553 เรื่อง “Thailand in Transition” เมื่อวันที่ 24 พฤษภาคม 2553 ณ ศูนย์ประชุมนานาชาติ John XXIII Conference Center วิทยาเขตสุวรรณภูมิ โดยมี ภราดาประทีป ม. โกมลมาศ อธิการบดีกิตติมศักดิ์ เป็นประธาน และมีการบรรยายพิเศษเรื่อง Public Sector Reform for National Development by Mr. Avoot Wannvong รองเลขาธิการสำนักงานภาคประชาชน สำนักงานคณะกรรมการกำกับและพัฒนา (ก.พ.ร.) และ เรื่อง Tourism Opportunities in Tough Times by Mrs. Pomsiri Manoham ประธานสมาคมส่งเสริมการท่องเที่ยว ภูมิภาคเอเชียแปซิฟิก

### บริการวิชาการ

นายวิเชียร ประเสริฐ นักวิจัยประจำสถาบันวิจัย ได้รับเชิญเป็นที่ปรึกษาวิทยานิพนธ์ และสารนิพนธ์ในระดับบัณฑิตศึกษาในสาขาวิชารัฐศาสตร์การปกครอง และสาขาวิชาการจัดการศึกษา จากมหาวิทยาลัยมหามกุฏราชวิทยาลัย วิทยาเขตมหาวชิราลงกรณราชวิทยาลัย

### บัณฑิตคณะศิลปศาสตร์ ได้รับคัดเลือก

นายณัฐวุฒิ ไม้แก้ว บัณฑิตสาขาวิชาภาษาอังกฤษธุรกิจ คณะศิลปศาสตร์ รุ่นที่ 36 ปัจจุบันเป็นคอลัมนิสต์ หนังสือพิมพ์สปอร์ตพูล ได้รับการคัดเลือกจากคณะกรรมการโอลิมปิกสากล เข้าร่วมโปรแกรม IOC Young Reporters Training Program หรือโครงการฝึกฝนผู้สื่อข่าวรุ่นใหม่ของ IOC และได้ไปทำข่าวการแข่งขันยูธ โอลิมปิกเกมส์ 2010 ระหว่างวันที่ 14-26 สิงหาคม 2553 ณ ประเทศสิงคโปร์ ซึ่งเป็นตัวแทนหนึ่งเดียวจากประเทศไทย ข้อมูลอ้างอิงจาก : หนังสือพิมพ์สตาร์ ซอคเกอร์ ฉบับวันเสาร์ที่ 5 มิถุนายน 2553 หน้า 31

### ข่าวกิจกรรม

มหาวิทยาลัยอัสสัมชัญ เป็นเจ้าภาพจัดการแข่งขันโต้วาทีภูมิภาคเอเชีย 1<sup>st</sup> United Asian Debating Championship ระหว่างวันที่ 12-18 พฤษภาคม 2553 ณ ศูนย์ประชุมนานาชาติ John XXIII Conference Center วิทยาเขตสุวรรณภูมิ และโรงแรมชาลีนา โดยมี ภราดา ดร.บัญญัติ แสงทิรัญ อธิการบดี เป็นประธาน

ศูนย์การกีฬา ฝ่ายกิจการนักศึกษา จัดพิธีปฐมนิเทศนักศึกษาทุนนักกีฬา เมื่อวันที่ 12 พฤษภาคม 2553 ณ ห้องวิเศษศรีสมุทร อาคาร The Cathedral of Learning วิทยาเขตสุวรรณภูมิ โดยมี อาจารย์สมณะ อรุณรัตน์ ผู้ช่วยรองอธิการบดีฝ่ายกิจการนักศึกษา เป็นประธาน

สำนักทะเบียนและประมวลผล ร่วมกับสถาบันการศึกษาภาษาอังกฤษ (IELE) จัดพิธีปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่ หลักสูตรแบบเข้ม เมื่อวันที่ 15 พฤษภาคม 2553 ณ John Paul II Sports Center วิทยาเขตสุวรรณภูมิ

ฝ่ายนิติการและอำนวยการ จัดอบรมซ่อมแผนดับเพลิงและอพยพหนีไฟ เมื่อวันที่ 21 พฤษภาคม 2553 ณ ห้องวิมานบางพลี อาคาร The Cathedral of Learning วิทยาเขตสุวรรณภูมิ โดยมี อาจารย์สมพล ณ สงขลา ผู้อำนวยการสำนักรองอธิการบดีฝ่ายบริหาร เป็นประธาน

สำนักหอสมุด จัดประชุมเจ้าหน้าที่สำนักหอสมุด เมื่อวันที่ 24 พฤษภาคม 2553 ณ ห้อง A 91 อาคารอัสสัมชัญ ร.ศ. 200 วิทยาเขตหัวหมาก

ฝ่ายกิจการนักศึกษา จัดสัมมนาฝ่ายกิจการนักศึกษา เมื่อวันที่ 25 พฤษภาคม 2553 ณ ห้องอมเรศร์พิทักษ์ อาคาร The Cathedral of Learning วิทยาเขตสุวรรณภูมิ โดยมี ภราดา ดร.บัญชา แสงทิรัญ อธิการบดี เป็นประธาน

ศูนย์ส่งเสริมความเป็นเลิศ จัดงาน Report Writing Training for IAAT 2009 เมื่อวันที่ 26 พฤษภาคม 2553 ณ ห้องวิมานบางพลี และห้องวิเศษศรีสมุทร อาคาร The Cathedral of Learning วิทยาเขตสุวรรณภูมิ

มหาวิทยาลัยอัสสัมชัญ ร่วมเป็นเจ้าภาพ จัดประชุมผู้ประกอบการสถานประกอบการหอพักและแท็กซี่สาธารณะในโครงการจัดระเบียบผู้ประกอบการหอพัก และผู้ขับซึ่รถยนต์สาธารณะบริเวณโดยรอบมหาวิทยาลัยอัสสัมชัญ วิทยาเขตสุวรรณภูมิ ในเขตพื้นที่รับผิดชอบของสถานีตำรวจภูธรบางบ่อ และสถานีตำรวจภูธรบางเสาธง เมื่อวันที่ 26 พฤษภาคม 2553 ณ ศูนย์ประชุมนานาชาติ John XXIII Conference Center วิทยาเขตสุวรรณภูมิ โดยมี นายเชิดศักดิ์ ชูศรี ผู้ว่าราชการจังหวัดสมุทรปราการ เป็นประธาน

คณะศึกษาศาสตร์ จัดพิธีปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่ เมื่อวันที่ 29 พฤษภาคม 2553 ณ ห้องนิทรรศการ อาคารอัสสัมชัญ ร.ศ. 200 วิทยาเขตหัวหมาก โดยมี ดร.สงบ ลักษณะ คณบดีคณะศึกษาศาสตร์ เป็นประธาน

คณะพยาบาลศาสตร์ จัดสัมมนา เมื่อวันที่ 30 พฤษภาคม 2553 ณ ห้องนิทรรศการ อาคารอัสสัมชัญ ร.ศ. 200 วิทยาเขตหัวหมาก

องค์กรนักศึกษาจัดงาน Activity Day ระหว่างวันที่ 31 พฤษภาคม - 3 มิถุนายน 2553 ณ บริเวณ พลาซ่า อาคาร The Cathedral of Learning วิทยาเขตสุวรรณภูมิ

คณะบริหารธุรกิจ นำนักศึกษาบัณฑิตศึกษาระดับปริญญาโทศึกษา - ดุงาน บริษัทไทยเพรสซิเด็น ฟู้ด จำกัด เมื่อวันที่ 2 มิถุนายน 2553 และบริษัท เจริญโภคภัณฑ์อาหาร จำกัด เมื่อวันที่ 5 มิถุนายน 2553

สำนักงานศิลปวัฒนธรรมไทย จัดประชุมคณะกรรมการฝ่ายศิลปวัฒนธรรม มูลนิธิร่วมจิตต์น้อมเกล้าฯ เพื่อเยาวชน

ในพระบรมราชูปถัมภ์ เมื่อวันที่ 4 มิถุนายน 2553 ณ ห้องนิทรรศการ อาคารอัสสัมชัญ ร.ศ. 200 วิทยาเขตหัวหมาก โดยมีคุณหญิงสุชาติ ธีรวัฒน์ ประธานมูลนิธิ เป็นประธาน

สำนักงานบัณฑิตศึกษา จัดสัมมนานักศึกษาใหม่ระหว่างวันที่ 5-6 มิถุนายน 2553 ณ โรงแรมฮิลตัน หัวหิน โดยมี ศ. ดร.ศรีศักดิ์ จามรมาน รองอธิการบดีฝ่ายเทคโนโลยีสารสนเทศ เป็นประธาน

คณะนิติศาสตร์ จัดพิธีไหว้ครูนักศึกษาใหม่ เมื่อวันที่ 11 มิถุนายน 2553 ณ ห้องสัมมนา อาคารเดอ มงฟอร์ต วิทยาเขตหัวหมาก โดยมี รศ. พรชัย สุนทรพันธ์ คณบดีคณะนิติศาสตร์ เป็นประธาน

บัณฑิตวิทยาลัยบริหารธุรกิจ ร่วมกับ บริษัท บุญรอดบริวเวอรี่ จำกัด (มหาชน) จัดโครงการพัฒนาศักยภาพผู้บริหาร Talent Development Program แก่ผู้บริหารระดับสูง เมื่อวันที่ 11 มิถุนายน 2553 ณ หอประชุมใหญ่ บริษัท บุญรอดบริวเวอรี่ จำกัด (มหาชน)

สาขาวิชาการบริหารธุรกิจ คณะบริหารธุรกิจ ร่วมกับฝ่ายกิจการนักศึกษา จัดพิธีมอบรางวัล TEC 2009 เมื่อวันที่ 14 มิถุนายน 2553 ณ ห้องนิทรรศการ อาคารอัสสัมชัญ ร.ศ. 200 วิทยาเขตหัวหมาก โดยมี ภรดา ดร.อำนาจ ยุ่นประยงค์ รองอธิการบดีฝ่ายการศึกษาพัฒนาจริยธรรม เป็นประธาน

สาขาวิชาการจัดการธุรกิจระหว่างประเทศ คณะบริหารธุรกิจ จัดบรรยายพิเศษ เมื่อวันที่ 14 มิถุนายน 2553 ณ ห้องสัมมนา อาคารเดอ มงฟอร์ต วิทยาเขตหัวหมาก

ฝ่ายกิจการนักศึกษา จัดพิธีไหว้ครูนักศึกษาใหม่ เมื่อวันที่ 17 มิถุนายน 2553 ณ John Paul II Sports Center วิทยาเขตสุวรรณภูมิ โดยมี ภรดา ดร.บัญชา แสงหิรัญ อธิการบดี เป็นประธาน

สำนักวิจัยแอมแบค โพลล์ จัดเสวนา เรื่อง “นโยบายการป้องกันและแก้ไขปัญหาเสพติดในต่างประเทศ” เมื่อวันที่ 17 มิถุนายน 2553 ณ ห้อง A 52 อาคารอัสสัมชัญ ร.ศ. 200 วิทยาเขตหัวหมาก โดยมี ดร.นพดล กรรณิกา ผู้อำนวยการศูนย์วิจัยความสุขชุมชน เป็นประธาน

สาขาวิชาการบัญชี คณะบริหารธุรกิจ ร่วมกับสำนักกำกับดูแลธุรกิจ กรมพัฒนาธุรกิจการค้า กระทรวงพาณิชย์ จัดอบรมการตรวจสอบบัญชีโครงการตรวจสอบบัญชีธุรกิจ ร่วมกับสถาบันการศึกษา เมื่อวันที่ 18 มิถุนายน 2553 ณ ห้องเกียรติคุณ อาคารเฉลิมรัชมงคล วิทยาเขตหัวหมาก

สาขาวิชาการตลาด คณะบริหารธุรกิจ จัดบรรยายพิเศษฉลอง 40 ปีแห่งการสถาปนามหาวิทยาลัยอัสสัมชัญ เรื่อง Welcome Address โดย K. Tul Wongsuphasawat, President of Marketing Association of Thailand และ เรื่อง การทำงานตลาดให้ประสบความสำเร็จด้วยศีลธรรม โดยพระธรรมวิมลโมลี วัดชลประทานรังสฤษฎ์ เมื่อวันที่ 24 มิถุนายน 2553 ณ ห้อง MSM 0101 อาคาร Martin de Tours School of Management วิทยาเขตสุวรรณภูมิ

สำนักหอสมุดจัดนิทรรศการฉลอง 40 ปีแห่งการสถาปนามหาวิทยาลัยอัสสัมชัญ เมื่อวันที่ 24 มิถุนายน 2553 ณ ศูนย์ประชุมนานาชาติ John XXIII Conference Center วิทยาเขตสุวรรณภูมิ

มหาวิทยาลัยอัสสัมชัญ จัดพิธีเปิดร้านสะดวกซื้อ “The Square” เมื่อวันที่ 24 มิถุนายน 2553 ณ Au Mall วิทยาเขตสุวรรณภูมิ โดยมี ภรดาประทีป ม. โกมลมาศ อธิการบดีกิตติคุณ และภรดา ดร.บัญชา แสงหิรัญ อธิการบดี ร่วมเป็นประธาน

คณะพยาบาลศาสตร์ จัดพิธีไหว้ครูของนักศึกษา เมื่อวันที่ 24 มิถุนายน 2553 ณ ห้องประชุมมหาวิทยาลัย อาคารเดอ มงฟอร์ต วิทยาเขตหัวหมาก โดยมี ผศ. ดร.นันทพันธ์ ชินล้ำประเสริฐ คณบดีคณะพยาบาลศาสตร์ เป็นประธาน

สำนักทะเบียนและประมวลผล จัดพิธีเปิด Admission Center เมื่อวันที่ 24 มิถุนายน 2553 ณ อาคาร St. Michael's Hall วิทยาเขตสุวรรณภูมิ โดยมี ภรดาประทีป ม. โกมลมาศ อธิการบดีกิตติคุณ และภรดา ดร.บัญชา แสงหิรัญ อธิการบดี ร่วมเป็นประธาน

คณะนิติศาสตร์ เป็นเจ้าภาพจัดการประชุมคณะกรรมการสาขานิติศาสตร์ สมาคมสถาบันอุดมศึกษาเอกชนแห่งประเทศไทย เมื่อวันที่ 25 มิถุนายน 2553 ณ ห้อง A 51 อาคารอัสสัมชัญ ร.ศ. 200 วิทยาเขตหัวหมาก โดยมี ภรดาประทีป ม. โกมลมาศ อธิการบดีกิตติคุณ กล่าวต้อนรับ

ฝ่ายกิจการนักศึกษา จัดพิธีปฐมมนิเทศนักศึกษาใหม่ระหว่างวันที่ 26-27 มิถุนายน 2553 ณ John Paul II Sports Center วิทยาเขตสุวรรณภูมิ โดยมี ภรดา ดร.บัญชา แสงหิรัญ อธิการบดี เป็นประธาน

สาขาวิชาการจัดการธุรกิจระหว่างประเทศ คณะบริหารธุรกิจ จัดพิธีปฐมมนิเทศนักศึกษาใหม่ เมื่อวันที่ 27 มิถุนายน 2553 ณ ห้องนิทรรศการ อาคารอัสสัมชัญ ร.ศ. 200 วิทยาเขตหัวหมาก โดยมี ภรดาประทีป ม. โกมลมาศ อธิการบดีกิตติคุณ เป็นประธาน

สาขาวิชาการตลาด คณะบริหารธุรกิจ จัดบรรยายพิเศษฉลอง 40 ปีแห่งการสถาปนามหาวิทยาลัยอัสสัมชัญ เรื่อง พุทธศาสนากับวิทยาศาสตร์ : จากอะตอมสู่จักรวาล โดย Asst. Prof. Danai Preechapearmparasit, Assistant Dean, Research and Graduate Study คณะศิลปศาสตร์ มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ เมื่อวันที่ 30 มิถุนายน 2553 ณ ห้อง MSM 0101 อาคาร Martin de Tours School of Management วิทยาเขตสุวรรณภูมิ

สำนักงานบัณฑิตศึกษา จัดบรรยายพิเศษ เมื่อวันที่ 30 มิถุนายน 2553 ณ ห้องนิทรรศการ อาคารอัสสัมชัญ ร.ศ. 200 วิทยาเขตหัวหมาก

สาขาวิชาการตลาด คณะบริหารธุรกิจ จัดบรรยายพิเศษฉลอง 40 ปีแห่งการสถาปนามหาวิทยาลัยอัสสัมชัญ เรื่อง กรรมที่ช่วยให้รวย โดย คุณดั่งตฤณ เรื่อง ศีลธรรมกับการทำงานให้ประสบความสำเร็จ โดยพระครูธรรมธร สมชาย วัดชลประทานรังสฤษฎ์

เมื่อวันที่ 1 กรกฎาคม 2553 เรื่อง The Benefits of Dhamma to College Life โดยพระอาจารย์ธัมมทีโป และคุณอัจฉราพรณไพบุลย์สุวรรณ เมื่อวันที่ 7 กรกฎาคม 2553 เรื่อง Moral and Ethics in Working โดยพระอาจารย์มิสโอะ เมื่อวันที่ 8 กรกฎาคม 2553 ณ ห้อง MSM 0101 อาคาร Martin de Tours School of Management วิทยาเขตสุวรรณภูมิ

สำนักรองอธิการบดีฝ่ายวิชาการ จัดพิธีปฐมนิเทศอาจารย์ใหม่ 1/2010 เมื่อวันที่ 3 กรกฎาคม 2553 ณ ห้องเกียรติคุณ อาคารเฉลิมรัชมงคล วิทยาเขตหัวหมาก โดยมี ภราดาประทีป ม.โกมลมาศ อธิการบดีกิตติคุณ เป็นประธาน

สาขาวิชาการจัดการอุตสาหกรรม คณะบริหารธุรกิจ จัดพิธีปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่ระดับปริญญาโท เมื่อวันที่ 4 กรกฎาคม 2553 ณ ห้องเกียรติคุณ อาคารเฉลิมรัชมงคล วิทยาเขตหัวหมาก โดยมี อาจารย์ปิยวรรณ พุทธิบาลเจริญศรี หัวหน้าสาขาวิชาการจัดการอุตสาหกรรม คณะบริหารธุรกิจ เป็นประธาน

สมาคมศิษย์เก่ามหาวิทยาลัยอัสสัมชัญ จัดงานเลี้ยงวันเกิด ภราดา ดร.บัญชา แสงหิรัญ อธิการบดี เมื่อวันที่ 6 กรกฎาคม 2553 ณ โรงแรมแลนด์มาร์ค

สาขาวิชาการสื่อสารผ่านสื่อใหม่ คณะนิเทศศาสตร์ จัดงาน Workshop Exhibition 2009 : Conspiracy Factory ระหว่างวันที่ 6-7 กรกฎาคม 2553 ณ ห้อง Albert Laurence Hall อาคาร Au Mall วิทยาเขตสุวรรณภูมิ โดยมี ภราดา ดร.บัญชา แสงหิรัญ อธิการบดี เป็นประธาน

สาขาวิชาภาษาจีนธุรกิจ คณะศิลปศาสตร์ จัดบรรยายพิเศษ เรื่อง Get to Know China Airline เมื่อวันที่ 7 กรกฎาคม 2553 ณ ห้องอมเรศร์พิทักษ์ อาคาร The Cathedral of Learning วิทยาเขตสุวรรณภูมิ

ศูนย์ John Paul II Center for Catholic Social Thought จัดสัมมนาเรื่อง Peace Building เมื่อวันที่ 7 กรกฎาคม 2553 ณ ศูนย์ประชุมนานาชาติ John XXIII Conference Center วิทยาเขตสุวรรณภูมิ

คณะกรรมการสภาการพยาบาล เข้าตรวจเยี่ยมเพื่อการประเมินสถาบัน คณะพยาบาลศาสตร์ ระหว่างวันที่ 8-9 กรกฎาคม 2553 ณ ห้อง A 52 อาคารอัสสัมชัญ ร.ศ. 200 วิทยาเขตหัวหมาก

ศูนย์ John Paul II Center for Catholic Social Thought จัดงาน Catholic Ethic Seminar ระหว่างวันที่ 10-11 กรกฎาคม 2553 ณ ห้องนิทรรศการ อาคารอัสสัมชัญ ร.ศ. 200 วิทยาเขตหัวหมาก โดยมี ภราดา ดร.บัญชา แสงหิรัญ อธิการบดี เป็นประธาน

สาขาวิชาการบัญชี คณะบริหารธุรกิจ จัดพิธีปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่ เมื่อวันที่ 10 กรกฎาคม 2553 ณ ห้องสัมมนา อาคารเดอ มงฟอร์ต วิทยาเขตหัวหมาก

สาขาวิชาการจัดการธุรกิจระหว่างประเทศ คณะบริหารธุรกิจ จัดบรรยายพิเศษ เมื่อวันที่ 11 กรกฎาคม 2553 ณ ห้อง D 42 อาคารเดอ มงฟอร์ต วิทยาเขตหัวหมาก

คณะบริหารธุรกิจ จัดบรรยายพิเศษ QMU Training เมื่อวันที่ 12 กรกฎาคม 2553 ณ ห้องเกียรติคุณ อาคารเฉลิมรัชมงคล วิทยาเขตหัวหมาก

องค์กรนักศึกษา ฝ่ายกิจการนักศึกษา จัดงาน Freshy Day-Night 2010 : Love Buffet เมื่อวันที่ 12 กรกฎาคม 2553 ณ John Paul II Sports Center วิทยาเขตสุวรรณภูมิ โดยมี ภราดา ดร.บัญชา แสงหิรัญ อธิการบดี เป็นประธาน

คณะบริหารธุรกิจ จัดงาน AU-Dominican University, BBA Double Degree Program Presentation by Dr. Luis Maria R. Calingo, Executive Vice President, Dominican University of California, USA. เมื่อวันที่ 12 กรกฎาคม 2553 ณ ห้องอมเรศร์พิทักษ์ อาคาร The Cathedral of Learning วิทยาเขตสุวรรณภูมิ

สาขาวิชาการสื่อสารผ่านสื่อใหม่ คณะนิเทศศาสตร์ จัดงาน Workshop Exhibition 2009 : Conspiracy Factory เมื่อวันที่ 13 กรกฎาคม 2553 ณ Major Cineplex Sukhumvit โดยมี ภราดา ดร.บัญชา แสงหิรัญ อธิการบดี เป็นประธาน

คณะนิติศาสตร์ จัดการแข่งขันตอบปัญหากฎหมาย เมื่อวันที่ 13 กรกฎาคม 2553 ณ ห้องนิทรรศการ อาคารอัสสัมชัญ ร.ศ. 200 วิทยาเขตหัวหมาก โดยมี ภราดา ดร.อำนาจ ยุ่นประยงค์ รองอธิการบดีฝ่ายการศึกษาพัฒนาจริยธรรม เป็นประธาน

สำนักงานบัณฑิตศึกษา จัดงาน The Art & Science of Appreciative Coaching A Coach's Workshop ระหว่างวันที่ 13-14 กรกฎาคม 2553 ณ ห้องสัมมนา อาคารเดอ มงฟอร์ต วิทยาเขตหัวหมาก

สาขาวิชาภาษาฝรั่งเศสธุรกิจ คณะศิลปศาสตร์ จัดงาน French National Day เมื่อวันที่ 14 กรกฎาคม 2553 ณ บริเวณลานหลังอาคาร The Cathedral of Learning วิทยาเขตสุวรรณภูมิ โดยมี ภราดาประทีป ม.โกมลมาศ อธิการบดีกิตติคุณ และ ภราดา ดร.บัญชา แสงหิรัญ อธิการบดี ร่วมเป็นประธาน

สำนักหอสมุด จัดนิทรรศการ The Montfortian Week to Celebrate the 63rd Anniversary of St. Louis Marie de Montfort's Canonization ระหว่างวันที่ 14-23 กรกฎาคม 2553 ณ บริเวณลิโอบบี้ อาคารอัสสัมชัญ ร.ศ. 200 วิทยาเขตหัวหมาก

บัณฑิตวิทยาลัยบริหารธุรกิจ จัดงาน MMOD & Ph. DOD Integration Workshop ระหว่างวันที่ 16-17 กรกฎาคม 2553 ณ ห้องสัมมนา อาคารเดอ มงฟอร์ต วิทยาเขตหัวหมาก

ศูนย์สนทนาและแนะแนวอาชีพ ฝ่ายกิจการนักศึกษา จัดการนำเสนอผลการดำเนินงานโครงการธุรกิจจำลอง และพิธีประกาศผลและมอบรางวัลโครงการธุรกิจจำลองในสถาบันอุดมศึกษา ครั้งที่ 5 ซิงโโลพระราชทานสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี ระหว่างวันที่ 17-18 กรกฎาคม 2553 ณ ศูนย์ประชุมนานาชาติ John XXIII Conference Center วิทยาเขตสุวรรณภูมิ โดยมี ภราดา ดร.บัญชา แสงหิรัญ อธิการบดี เป็นประธาน

## ศึกษา - วิจารณ์ และเยี่ยมชมมหาวิทยาลัย

ลำดับ	วันที่	ชื่อสถาบัน	วัตถุประสงค์
1.	8 กรกฎาคม 2553	ผู้บริหาร London South Bank, UK. จำนวน 2 คน	เยี่ยมชมวิทยาเขตสุวรรณภูมิ
2.	9 กรกฎาคม 2553	คณะกรรมการสภาการพยาบาล จำนวน 3 คน	เยี่ยมชมวิทยาเขตสุวรรณภูมิ
3.	9 กรกฎาคม 2553	เจ้าหน้าที่สถานเอกอัครราชทูตสาธารณรัฐประชาชนจีน จำนวน 4 คน	เยี่ยมชมการะผู้บริหารและเยี่ยมชม วิทยาเขตสุวรรณภูมิ
4.	12 กรกฎาคม 2553	ผู้เข้าอบรมหลักสูตร Mcore 501 หลักสูตรผู้นำการเปลี่ยนแปลงด้านการบริหารหลักสูตรการเรียน การสอน และการวิจัย จัดโดยสถาบันพัฒนาทรัพยากรมนุษย์ มหาวิทยาลัยขอนแก่น จำนวน 36 คน	ศึกษา - วิจารณ์ นวัตกรรมการเรียน การสอน และเยี่ยมชมวิทยาเขตสุวรรณภูมิ
5.	13 กรกฎาคม 2553	คณะ Education Officials from Sri Lanka's Ministry of Education, Sri Lanka จำนวน 6 คน	ศึกษา - วิจารณ์ การบริหาร และเยี่ยมชมวิทยาเขตสุวรรณภูมิ
6.	13 กรกฎาคม 2553	ผู้ปกครองนักศึกษาประเทศสาธารณรัฐประชาชนจีน จำนวน 4 คน	เยี่ยมชมวิทยาเขตสุวรรณภูมิ
7.	19 กรกฎาคม 2553	Mr. Greg O'Neil, University of Sydney, Australia จำนวน 1 คน	เยี่ยมชมการะผู้บริหาร และเยี่ยมชมวิทยาเขตหัวหมาก
8.	20 กรกฎาคม 2553	อาจารย์ และนักศึกษา สาขาวิจัยหลักสูตร และการสอน มหาวิทยาลัยราชภัฏสกลนคร จำนวน 45 คน	ศึกษา - วิจารณ์ วิชาการ เทคโนโลยีสารสนเทศ และเยี่ยมชมวิทยาเขตสุวรรณภูมิ
9.	23 กรกฎาคม 2553	อาจารย์ และเจ้าหน้าที่ ฝ่ายพัฒนานักศึกษา คณะศึกษาศาสตร์ มหาวิทยาลัยขอนแก่น จำนวน 8 คน	ศึกษา - วิจารณ์ ฝ่ายกิจการนักศึกษา และเยี่ยมชม วิทยาเขตสุวรรณภูมิ
10.	30 กรกฎาคม 2553	Mr. John Van Lare Fontys Taskforce, Manager, Southeast in Asia, Netherland จำนวน 1 คน	เยี่ยมชมการะผู้บริหาร และเยี่ยมชมวิทยาเขตหัวหมาก
11.	30 กรกฎาคม 2553	Mr. Jame Bell and Mr. Greg O'Neil, University of Sydney, Australia จำนวน 2 คน	เยี่ยมชมการะผู้บริหาร และเยี่ยมชมวิทยาเขตหัวหมาก
12.	5 สิงหาคม 2553	ผู้บริหาร College of Foreign Economic Relations (COFER), Vietnam จำนวน 8 คน	เยี่ยมชมการะผู้บริหาร และเยี่ยมชมวิทยาเขตหัวหมาก และวิทยาเขตสุวรรณภูมิ

เจ้าของ

มหาวิทยาลัยอัสสัมชัญ

กองบรรณาธิการ

ดร. ขวลิศ หมื่นนุช

ที่ปรึกษากิตติมศักดิ์

ภราดา ดร. ประทีป ม. โกมลมาศ

บัญชา สกุสดี

กมล กิจสวัสดิ์

อธิการบดีกิตติมศักดิ์

ภราดา ดร. ประทีป ม. โกมลมาศ

สุวัฒน์ ช่วยเกิด

ชนากร สมานญาตี

อธิการบดี

ภราดา ดร. บัญชา แสงหิรัญ

เพ็ญใจ คล้ายสมาน

บรรณาธิการ

วงษ์ ชื่นวันทนานนท์

ศิลปกรรม

ผู้ช่วยบรรณาธิการ

ชาลิสา พรหมทอง ชันดา คู่มือจินดา

เรนทร์ กรันชัย

ยุทธนา อุ่นทรัพย์

ฝ่ายบริการเผยแพร่

ฝ่ายประชาสัมพันธ์

พิมพ์ที่ Assumption University Press

บทความหรือข้อคิดเห็นใด ๆ ในจุลสารฉบับนี้ เป็นของผู้เขียนแต่ละท่าน มหาวิทยาลัยอัสสัมชัญ หรือคณะบรรณาธิการไม่จำเป็นต้องเห็นพ้องด้วย การนำข้อความจากจุลสารฉบับนี้ไปพิมพ์เผยแพร่ ต้องได้รับอนุญาตจากผู้เขียน ตามกฎหมายว่าด้วย ลิขสิทธิ์